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ЗСУ будують лінію оборони на півночі України;
Генштаб підтвердив третє ураження НПЗ у Туапсе.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Рада ухвалила рішення щодо воєнного стану

Верховна Рада вдев'ятнадцяте продовжила дію воєнного стану та
загальної мобілізації в Україні. І воєнний стан, і мобілізацію продовжено ще
на 90 діб, починаючи з 05 години 30 хвилин 4 травня – до 2 серпня 2026
року.

ЗСУ будують лінію оборони від Київщини і до Сум

На північних кордонах України ведеться масштабне будівництво суцільної
лінії оборони від Київського водосховища і до Сум. Як повідомив начальник
інженерних військ Командування Сил підтримки ЗСУ бригадний генерал
Василь Сиротенко, ситуація на фронті залишається динамічною, і
можливий будь-який розвиток подій. Росіяни навчилися швидко формувати
угруповання та перекидати сили між флангами, тому Україна змушена
активно нарощувати оборону. 

Генштаб підтвердив третє ураження НПЗ у Туапсе

Українські військові в ніч на вівторок здійснили нове ураження
нафтопереробного заводу Туапсинський у Краснодарському краї РФ.
Щонайменше 20 дронів вдарили по НПЗ. Цього разу атака прийшлася не по
резервуарному парку, а безпосередньо по потужностях заводу. Одне з
вогнищ міститься в безпосередній близькості від річки Туапсе, а
нафтопродукти, що горять, з пошкодженого резервуару досягають
прибережної зони. Також у Туапсинському муніципальному окрузі
оголосили режим НС регіонального рівня: нафтопродукти витікають із
пошкоджених резервуарів прямо на вулиці.
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Удари по російських енергетичних об'єктах у Туапсе можуть призвести до
екологічної катастрофи. Про це заявив очільник правлячого режиму Росії
Володимир Путін.

Як повідомив Генштаб ЗСУ, також Сили оборони уразили радіолокаційну
станцію радіотехнічного батальйону Ай-Петрі в районі Охотничого у
тимчасово окупованому Криму та інші важливі об'єкти окупантів на ТОТ.

"Шахеди" атакували Київ, є влучання і постраждалі

Російські ударні дрони типу "шахед" змогли прорватися до Києва . В
результаті атаки постраждали двоє громадян, є пошкодження у двох
районах. Як повідомила Нацполіція, у Шевченківському районі зафіксовано
влучання ворожого БпЛА у недобудову, уламками пошкоджено близько
десяти транспортних засобів. У Солом’янському районі дрон впав на
територію кладовища, вибуховою хвилею пошкоджено вікна у сусідньому
будинку, а також автомобілі. 

Зеленський відреагував на крадене зерно в Ізраїлі

Влада України через прибуття до Ізраїлю вже другого судна з краденим
українським зерном, розпочала підготовку пакету санкцій проти компаній,
пов'язаних з цією схемою. Як повідомив президент Володимир
Зеленський, придбання вкраденого в усіх нормальних країнах є діянням,
яке тягне за собою юридичну відповідальність. Україна готує відповідний
санкційний пакет, який буде охоплювати й тих, хто перевозить це зерно, і
тих, хто намагається заробляти на такій кримінальній схемі. 

Також до Міністерства закордонних справ було запрошено надзвичайного і
повноважного посла Держави Ізраїль в Україні Міхаеля Бродського,
якому вручено ноту протесту. Україна вимагає від ізраїльської сторони
невідкладно вжити заходів для припинення імпорту викраденого зерна.

Емірати оголосили про вихід з ОПЕК і ОПЕК+

Об'єднані Арабські Емірати (ОАЕ) оголосили про вихід з організації ОПЕК і
угоди ОПЕК+. Про це повідомляє Reuters із посиланням на заяву уряду
Еміратів. Агенство пише, що такий крок є перемогою для президента США
Дональда Трампа, який раніше звинувачував цю організацію в "обдиранні
решти світу" шляхом завищення цін на нафту. Міністр енергетики ОАЕ
Сухейль Мохамед аль-Мазруї повідомив агенству, що рішення було
прийнято після ретельного вивчення енергетичних стратегій держави. Він
запевнив, що його країна ні з ким безпосередньо не консультувалися під
час ухвалення рішення про вихід з ОПЕК.
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